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Comunicat de presă 
 

Nou: plata ratelor Porsche Bank în staţiile OMV 
 
 

 Porsche Bank lansează în parteneriat cu OMV şi Westaco serviciul de 
plată a ratelor de credit auto în staţiile OMV  

 76 de noi puncte de plată a ratelor la nivel naţional 
 Ratele creditului auto se achită prin cardul emis de Porsche Bank 

 
 
Clienţii Porsche Bank îşi vor putea plăti rapid şi sigur ratele creditului auto contractat 
în staţiile de distribuţie carburant OMV prin intermediul serviciului Westaco Express. 
Plata se va putea face utilizând Cardul Porsche Bank. Serviciul este disponibil în 
toată reţeaua OMV România. 
 
OMV pune la dispoziţia clienţilor săi şi ai Porsche Bank 76 de noi puncte de plată la nivel 
naţional, disponibile 24/7. 
 
„Continuăm dezvoltarea şi diversificarea gamei de servicii oferite în staţiile noastre prin 
lansarea acestui nou serviciu alături de partenerii noştri Porsche Bank şi Westaco”, a 
declarat Radu Căprău, Head of OMV’s filling station business în România. „Am creat pentru 
clienţii noştri –  persoane active, în mişcare, un serviciu modern şi flexibil, prin care le oferim 
o soluţie alternativă, foarte practică, de plată a ratelor de credit ”, a adăugat Radu Căprău. 
 
Prin simpla prezentare a cardului, în oricare dintre staţiile OMV România, clienţii pot achita 
ratele creditului auto contractat la Porsche Bank. Sumele depuse în staţiile OMV vor ajunge 
în contul clientului deţinut la Porsche Bank, în maximum trei zile lucrătoare. De asemenea, 
serviciul, numit Cash Collection, poate fi utilizat şi pentru alimentarea contului curent deţinut 
de clienţi la Porsche Bank.  
 
„Parteneriatul Porsche Bank – OMV- Westaco răspunde cerinţelor clienţilor noştri care au 
nevoie de soluţii practice şi flexibile”, a spus Kurt Leitner, CEO al Porsche Finance Group. 
„Practic, le economisim timpul punându-le la dispoziţie, cu sprijinul partenerilor noştri, mai 
multe puncte de lucru care vor facilita operaţiunile către Porsche Bank. OMV este primul 
nostru partener în acest sens, însă, în viitor, vom încheia şi alte asemenea parteneriate”. 
 
Porsche Bank nu percepe niciun comision la depunerile realizate prin intermediul staţiilor 
OMV. Detalii despre comisioanele percepute de parteneri sunt disponibile la punctele de 
lucru.  
   
Staţiile de distribuţie carburant OMV sunt concepute ca centre multifuncţionale de servicii 
destinate clienţilor activi, „în mişcare”. Serviciile suplimentare din staţii au fost dezvoltate 
pentru a veni în întâmpinarea nevoilor clienţilor, care doresc să rezolve cât mai multe sarcini 
cotidiene într-un singur loc, cu maximum de confort, economisind timp şi resurse. 



                                                                                                                 
 

 
Informaţii generale: 
 
Porsche Finance Group 
Porsche Bank este membră a Porsche Finance Group care se ocupă cu finanţarea autoturismelor 
aparţinând mărcilor holding-ului: Volkswagen, Seat, Skoda, Audi, Bentley şi Porsche. Grupul este 
prezent pe piaţa românească din 1999 şi mai include încă patru companii: Porsche Leasing, Porsche 
Broker de Asigurare, Porsche Mobility şi Porsche Asigurări. 
Porsche Finance Group oferă clienţilor săi soluţii eficiente şi rapide pentru achiziţionarea 
automobilului dorit, conform conceptului “one stop shop”: achiziţionare  directă, în showroom, 
finanţare prin leasing sau credit asigurare pentru maşină şi o administrare eficientă a flotelor de 
maşini.  
Porsche Leasing Romania IFN SA oferă leasing financiar intern pentru persoane fizice şi companii.  
Porsche Bank Romania – prima bancă auto specializată de pe piaţa românească – oferă credite 
pentru autoturisme. 
Porsche Broker de Asigurare completează gama de servicii cu asigurări CASCO şi RCA.  
Porsche Mobility a fost înfiinţată cu scopul de a dezvolta serviciul de management de flote, rent-a-car 
şi leasing operaţional. 
Porsche Asigurări închide cercul serviciilor integrate ale Porsche Finance Group. Compania oferă 
asigurarea CASCO, valabilă în toată Europa, pentru maşinile noi achiziţionate în leasing, prin 
companiile grupului, Porsche Leasing şi Porsche Mobility.   
 
SC OMV Romania Mineraloel s.r.l. 
OMV România Mineraloel este prezentă în România din anul 1998, având sediul în Bucureşti şi 
funcţionând ca o sucursală deţinută în totalitate de OMV, grupul energetic lider în centura de creştere 
europeană.  
 
OMV România are 89 de angajaţi şi a creat aproximativ 2.000 de locuri de muncă prin reţeaua celor 
77 de staţii care reprezintă o cotă de piaţă de 9% în sectorul distribuţiei de carburanţi.  
 
OMV este lider pe piaţa din România în ceea ce priveşte calitatea produselor şi serviciilor sale şi a 
introdus conceptul staţiilor de distribuţie carburant ca centre multifuncţionale de servicii. Portofoliul de 
produse şi servicii al staţiilor OMV este unic în România şi include 75 de restaurante şi magazine 
VIVA, precum şi sisteme performante de spălare a maşinilor, servicii inovatoare de transfer de 
numerar şi plată a ratelor bancare.  
 
OMV a fost prima reţea ecologică din România şi singura reţea care utilizează aditivi pentru toţi 
carburanţii, fiind şi prima companie care a comercializat carburanţii Euro 3, Euro 4 şi Euro 5, 
motorina de înaltă calitate produsă special pentru sezonul de iarnă – OMV Alpin Diesel şi carburantul 
cu cifra octanică 100 – OMV Carrera 100. 
 
OMV Aktiengesellschaft 
Cu vânzările grupului de 25,54 miliarde euro şi o forţă de muncă de 41.282 de angajaţi în 2008, OMV 
Aktiengesellschaft este una dintre cele mai mari companii industriale austriece listate la bursă. În 
calitate de grup energetic lider în centura de creştere europeană, OMV activează în 13 ţări în 
Rafinare şi Marketing (R&M). În Explorare şi Producţie (E&P), OMV activează în 17 ţări pe patru 
continente. OMV vinde aproximativ 13 miliarde m
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 de gaze naturale pe an. În Gaze & Energie (G&P), 

OMV vinde aproximativ 13 miliarde m
3
 de gaze naturale pe an. Prin centrul de gaze naturale de la 

Baumgarten, Austria, OMV transportă anual aproximativ 66 miliarde m³ de gaze naturale. Centrul de 
gaze naturale OMV (Central European Gas Hub) este printre primele trei ca mărime din Europa 
Continentală.   
OMV este grupul energetic lider în centura de creştere europeană, având rezerve de petrol şi gaze 
de aproximativ 1,2 miliarde bep, o producţie zilnică de aproximativ 308.000 bep şi o capacitate 
anuală de rafinare de aproximativ 26 milioane tone. În prezent, OMV deţine 2.477 de staţii de 



                                                                                                                 
 

distribuţie carburant în 13 ţări. Cota de piaţă a grupului în segmentul de rafinare şi marketing în 
regiunea Dunării este în prezent de 20%.  
OMV şi-a întărit poziţia de lider de piaţă în zona centurii de dezvoltare europeană prin achiziţionarea 
a 41,58% din Petrol Ofisi, compania turcească lider în segmentul comercial şi de vânzări.  
În iunie 2006, OMV a înfiinţat OMV Future Energy Fund, o sucursală deţinută în totalitate, pentru a 
susţine proiecte de energie regenerabilă cu peste 100 milioane de euro, începând astfel 
transformarea dintr-un grup de petrol şi gaze naturale într-un grup energetic al cărui portofoliu să 
includă şi energie regenerabilă.  
OMV: Responsabilitate Socială Corporatistă (CSR) 
OMV este membru al U.N. Global Compact, fiind o companie dedicată în mod activ valorilor înscrise 
în Codul său de Conduită. Acestea includ un puternic simţ al responsabilităţii faţă de mediul social şi 
natural, în regiunile slab dezvoltate economic. OMV depune eforturi pentru a remedia problemele 
economice, de mediu şi sociale legate de operaţiunile sale. Activităţile sale de responsabilitate 
socială se regăsesc în rapoarte bianuale de performanţă realizate conform principiilor Global 
Reporting Initiative.  
 

 
 


